



**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ**

**ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ**

---

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Ημερομηνία: Τρίτη, 10 Απριλίου 2012

Θέμα: **Δημοσίευση εβδομαδιαίων κοινοποιήσεων της Ε.Ε. για μη ασφαλή προϊόντα του συστήματος RAPEX**

**Η Γενική Γραμματεία Καταναλωτή** ανακοινώνει μέσω του Τύπου τις Κοινοποιήσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την εβδομάδα 19 έως 23 Μαρτίου 2012 για τα μη ασφαλή προϊόντα του Συστήματος Ταχείας Ανταλλαγής Πληροφοριών (RAPEX) που αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα.

Τα προϊόντα που αναφέρονται στις εβδομαδιαίες κοινοποιήσεις του RAPEX είτε έχουν εντοπιστεί από τις αρμόδιες αρχές κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έχουν κριθεί ως μη ασφαλή, με αποτέλεσμα να απαγορευτεί η διάθεσή τους στην αγορά, είτε ο ίδιος οι παραγωγοί -έχοντας εντοπίσει κάποιο δυνητικό κίνδυνο που μπορεί αυτά να παρουσιάσουν- έχουν προβεί σε εθελούσια απόσυρσή τους από την αγορά και ανάκληση από τους καταναλωτές, στα πλαίσια των υποχρεώσεων τους βάσει του Άρθρου 5 της ΚΥΑ Ζ3-2810/2004 «Γενική Ασφάλεια των Προϊόντων».

Η απαγόρευση διάθεσής τους στην αγορά μπορεί να αρθεί εφόσον το ελάττωμα που τα καθιστά μη ασφαλή επιδέχεται διόρθωσης και οι παραγωγοί προβούν στις απαραίτητες διορθωτικές ενέργειες.

Η Γενική Γραμματεία Καταναλωτή (Γ.Γ.Κ.) έχει καθιερώσει τη δημοσίευση των εβδομαδιαίων κοινοποιήσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για μη ασφαλή προϊόντα (RAPEX) στην Ελληνική γλώσσα, όπως μεταφέρθηκαν στην κεντρική σελίδα της ιστοσελίδας της Γ.Γ.Κ. στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.efpolis.gr>.

Η Γ.Γ.Κ. προβαίνει στη Δημοσίευση αυτών και στον Τύπο, προκειμένου αφενός να υπάρχει δυνατότητα άμεσης ενημέρωσης του ευρύτερου καταναλωτικού κοινού και αφετέρου οι τυχόν διακινητές των προϊόντων αυτών στην ελληνική αγορά να προβαίνουν σε άμεση απόσυρσή τους και ταυτόχρονη ενημέρωση της εκάστοτε αρμόδιας αρχής για την επιτήρηση της αγοράς, ανάλογα με την κατηγορία στην οποία υπάγεται το προϊόν. Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση διαπίστωσης από τις αρμόδιες ελεγκτικές αρχές οι οποίες ενεργοποιούνται αμέσως μετά από κάθε ειδοποίηση μέσω του συστήματος RAPEX ή ύστερα από καταγγελίες καταναλωτών ότι τα προϊόντα αυτά εξακολουθούν να κυκλοφορούν στην ελληνική αγορά, η Γ.Γ.Κ. θα επιβάλλει αυστηρές διοικητικές κυρώσεις με βάση το Νόμο 2251/94, σε όλους όσους εμπλέκονται στην αλυσίδα διακίνησης των προϊόντων αυτών στην ελληνική αγορά.


## Σύστημα ταχείας ανταλλαγής πληροφοριών για ασφάλεια προϊόντων πλην τροφίμων (RAPEX)


- Εβδομαδιαία αναφορά κοινοποιήσεων μέσω RAPEX -


Αναφορά 13 - 2012



### Σημείωση:

Η αναφορά 1409/11 από την 50<sup>η</sup> εβδομάδα του έτους 2011 έχει αποσυρθεί από την ιστοσελίδα RAPEX ύστερα από συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με την αξιολόγηση του κινδύνου από την κοινοποιούσα αρχή. Η αναφορά 0600/11 από την 26<sup>η</sup> εβδομάδα του έτους 2011 και η αναφορά 0348/11 από την 15<sup>η</sup> εβδομάδα του έτους 2011 έχουν αποσυρθεί οριστικά ύστερα από διευκρινήσεις της εκτίμησης κινδύνου από τις κοινοποιούσες αρχές.



No.	Κοινοποιούσα χώρα	Προϊόν	Φύση κινδύνου	Μέτρα που έχουν ληφθεί από την Κοινοποιούσα χώρα
1 0483/12	ΔΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Πυροτεχνήματα</p> <p>Προϊόν: Πυροτεχνήματα "Gold Missil"</p> <p>Μάρκα: JKC Fyrværkeriimport ApS</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Δανέζικος αριθμός καταχώρησης: SIK-0272312403</p> <p>Περιγραφή: Πύραυλος που μοιάζει με βλήμα. Το αντικείμενο πρέπει να τοποθετείται κάθετα στο έδαφος, εκσφενδονίζεται σε ύψος σχεδόν 25 μέτρων και εκρήγνυται παράγοντας αστέρια.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Εγκαύματα και τραυματισμοί</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο εγκαυμάτων επειδή υπάρχει ο κίνδυνος το πυροτέχνημα να αποτύχει να λειτουργήσει υψηλότερα από τα 20 μέτρα, οπότε πέφτει στο έδαφος και εκρήγνυται.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14035-27.</p>	Απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.
2 0484/12	ΓΕΡΜΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Αθλητικός εξοπλισμός/ Χόμπι</p> <p>Προϊόν: Εξοπλισμός χόμπι (Slackline set)</p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμών επειδή τα carabiners φέρουν σήμα</p>	Εθελοντική παύση πωλήσεων.



		<p>Μάρκα: Slakklime</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Κιτ μεσαίου και μικρού μεγέθους</p> <p>Περιγραφή: Slackline set (μικρό και μεσαίο) με carabiners, που φέρει σήμα CE, αριθμό εξεταστικού κέντρου 0299 και τα δεδομένα απόδοσης να αποτυπώνονται πάνω στο carabiners.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Νορβηγία</p> 	<p>CE και αριθμό εξεταστικού κέντρου, τα οποία τα κάνουν να φαίνονται ως κατάλληλος εξοπλισμός αναρρίχησης, ενώ δεν είναι.</p> <p>Τα carabiners σπάνε ή παραμορφώνονται σε φορτία τα οποία είναι μικρότερα από τα όρια που αναφέρονται. Η ένδειξη «Μόνον για Slackline» είναι ανεπίτρεπτη επειδή η δήλωση απόδοσης και οι απαιτήσεις της Οδηγίας PPE δεν συμμορφώνονται με αυτά.</p>	
3 0485/12	ΙΣΠΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Ιπτάμενο παιχνίδι</p> <p>Μάρκα: Άγνωστη</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Μοντέλο ST-F01, barcode: 8083000000012</p> <p>Περιγραφή: Πλαστικό παιχνίδι με μπαταρίες και φως, αποτελούμενο από μια βάση εκκίνησης με λάστιχο και ένα βλήμα σε σχήμα τόξου, το οποίο φέρει ενσωματωμένο φως που υποστηρίζεται από μπαταρία. Η συσκευασία είναι διαφανής πλαστική σακούλα.</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο επειδή η δίοδος εκπομπής φωτός είναι συνδεδεμένη με την μπαταρία μέσω ενός γάντζου που καταλήγει σε ένα αιχμηρό σημείο το οποίο πιέζει ένα τερματικό της μπαταρίας και έτσι υπάρχει ο κίνδυνος διάτρησης της μπαταρίας και διαρροής χημικών. Επιπλέον, ο χώρος που βρίσκονται οι μπαταρίες μπορεί εύκολα να ανοίξει, και να καταποθούν.</p> <p>Το προϊόν δεν</p>	Απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.

		<p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>συμμορφώνεται με την Οδηγία Ασφάλειας Παιχνιδιών και με τα σχετικά Ευρωπαϊκά πρότυπα EN 62115 και EN 71-1.</p>	
<p>4 0486/12</p>	<p>ΙΣΠΑΝΙΑ</p>	<p>Κατηγορία: Μηχανοκίνητα οχήματα</p> <p>Προϊόν: Επιβατικό αυτοκίνητο "Gran Turismo", "Gran Cabrio"</p> <p>Μάρκα: Maserati</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Άγνωστος</p> <p>Περιγραφή: Επιβατικό αυτοκίνητο</p> <p>Χώρα προέλευσης: Ιταλία</p> <p><b>Δεν υπάρχει διαθέσιμη εικόνα</b></p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Ένα πιθανό λάθος θα μπορούσε να έχει ως αποτέλεσμα να μην λειτουργήσουν τα πίσω φώτα.</p>	<p>Εθελοντική διορθωτική ενέργεια από τον κατασκευαστή.</p> <p><b>Σύμφωνα με δήλωση του διανομέα της Maserati στη χώρα μας, οι ιδιοκτήτες των επηρεαζόμενων οχημάτων θα ενημερωθούν μέσω προσωπικών επιστολών.</b></p>
<p>5 0487/12</p>	<p>ΡΟΥΜΑΝΙΑ</p>	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Τζιν τζάκετ για βρέφη "Baby jeans"</p> <p>Μάρκα: Overdo</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Αριθμός μοντέλου K-08-622, barcode 8690030826224</p> <p>Περιγραφή: Καλοκαιρινό τζάκετ με κουκούλα για κορίτσια ηλικίας έως 2 ετών, με καφέ χρώμα και πορτοκαλί επένδυση και φερμουάρ. Το τζάκετ φέρει δύο ψεύτικες τσέπες και μια καμηλοπάρδαλη στην δεξιά πλευρά.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Τουρκία</p>	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο στραγγαλισμού εξαιτίας της παρουσίας λειτουργικών κορδονιών στην κουκούλα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.</p>


				
6 0488/12	ΙΣΠΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Προστατευτικός εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Λουριά αναρρίχησης "Newton"</p> <p>Μάρκα: Petzl</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου:</p> <p>Μοντέλο: Newton C73***, Σειριακός αριθμός μικρότερος ή ίσος του 11365***</p> <p>Περιγραφή: Κίτρινα και μαύρα λουριά αναρρίχησης για επαγγελματική χρήση.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Γαλλία</p> 	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμών επειδή η συρραφή ασφαλείας, η οποία κρατάει τους κρίκους στο σημείο σύνδεσης στο στέρνο, μπορεί να μην έχει τοποθετηθεί σωστά, με συνέπεια ο κρίκος να ανοίξει και να οδηγήσει σε πτώση τον χρήστη.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Προσωπικού Προστατευτικού εξοπλισμού.</p>	Σύσταση στους τελικούς χρήστες να επιθεωρούν τα προϊόντα.
7 0489/12	ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Κούκλα "The lovely girl"</p> <p>Μάρκα: Άγνωστη</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: NO.3011</p> <p>Περιγραφή: Κούκλα σε κουτί από χαρτόνι με διαφανές πλαστικό παράθυρο.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο επειδή το κεφάλι της κούκλας περιέχει 34 % κατά βάρος δι (2-αιθυλεξυλ) φθαλικό εστέρα (DEHP).</p> <p>Σύμφωνα με τον Κανονισμό REACH οι φθαλικές ενώσεις DEHP, DBP και BBP είναι απαγορευμένες σε όλα τα παιχνίδια και στα είδη παιδικής φροντίδας, ενώ οι φθαλικές ενώσεις DINP, DIDP και DNOP</p>	Απόσυρση από την αγορά και ανάκληση από τους καταναλωτές με εντολή των αρχών.


			απαγορεύονται σε παιχνίδια ή είδη παιδικής φροντίδας που μπορούν τα παιδιά να τα βάλουν στο στόμα.	
8 0490/12	ΠΟΛΩΝΙΑ	Κατηγορία: Μηχανοκίνητα οχήματα  Προϊόν: Επιβατικό αυτοκίνητο "Duster 4x4"  Μάρκα: Dacia  Τύπος / αριθμός μοντέλου: Οχήματα που παρήχθησαν μέχρι τις 12 Απριλίου 2011.  Περιγραφή: Επιβατικό αυτοκίνητο.  Χώρα προέλευσης: Ρουμανία  <b>Δεν υπάρχει διαθέσιμη εικόνα</b>	Τραυματισμοί  Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμών καθώς μπορεί να προκύψει ξαφνική απώλεια της απόδοσης πέδησης ως συνέπεια μιας ρωγμής στο σωληνάκι του φρένου, που μπορεί να προκληθεί από την συσσώρευση χιονιού σε ένα βραχίονα στήριξης.	Εθελοντική διορθωτική ενέργεια από τον κατασκευαστή.  <b>Η ανάκληση, σύμφωνα με έγγραφη δήλωση του διανομέα της Dacia στη χώρα μας, δεν αφορά οχήματα, που έχουν εισαχθεί από την επίσημη αντιπροσωπεία.</b>
9 0491/12	ΓΑΛΛΙΑ	Κατηγορία: Διάφορα  Προϊόν: Ανιχνευτής καπνού "Détecteur de Fumée"  Μάρκα: Franellec  Τύπος / αριθμός μοντέλου: DETECFU02, Παρτίδα: KDE1103241R  Περιγραφή: Οπτικός ανιχνευτής καπνού που πωλείται σε πλαστική συσκευασία μπλίστερ.  Χώρα προέλευσης: Κίνα  	Πυρκαγιά  Το προϊόν δεν είναι αποτελεσματικά ευαίσθητο στον καπνό. Η αποτυχία του προϊόντος να ανιχνεύσει τους συνηθισμένους τύπους καπνού δεν επιτρέπει στον χρήστη και στους άλλους γύρω από αυτόν να λάβουν τα απαραίτητα μέτρα να αποφύγει τον κίνδυνο πυρκαγιάς.  Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Κατασκευής προϊόντων, και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14604.	Εθελοντική απόσυρση από την αγορά και ανάκληση από τους καταναλωτές.
10 0492/12	ΒΕΛΓΙΟ	Κατηγορία: Φωτιστικός	Τραυματισμοί	Εθελοντική ανάκληση από τους


		<p>εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Φωτιστικό οροφής "Classic Chandelier"</p> <p>Μάρκα: Massive</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Τύπος: 38631/86/10, Κωδικός προμηθευτή 907435, Barcode 5412253944379</p> <p>Περιγραφή: Φωτιστικό οροφής με 9 λάμπες. Ύψος: 1375 mm, Διάμετρος: 900 mm, 9 x E27, Max 60 W.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Η αλυσίδα που κρατάει το φωτιστικό οροφής μπορεί να σπάσει, με αποτέλεσμα να πέσει το φωτιστικό τραυματίζοντας τους ανθρώπους που είναι από κάτω.</p> <p>Έχουν αναφερθεί 4 περιστατικά.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Χαμηλής Τάσης.</p>	<p>καταναλωτές.</p> <p><b>Έχει γίνει σχετική δημοσίευση στον Τύπο για την ενημέρωση του καταναλωτικού κοινού με το από 18/01/2012 Δελτίο Τύπου.</b></p>
11 0493/12	ΡΟΥΜΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Παιδικό παντελόνι</p> <p>Μάρκα: TEX</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Νο.1215277-ROZ-0311 barcode: 3 608144 045238</p> <p>Περιγραφή: Αθλητικό μακρύ παντελόνι ροζ χρώματος για παιδιά.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Ρουμανία</p> 	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμών εξαιτίας της παρουσίας μη στερεωμένων κορδονιών στην περιοχή της μέσης.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.</p> <p><b>Σύμφωνα με έγγραφη δήλωση του διανομέα στην Ελλάδα, το προϊόν έχει αποσυρθεί από τα σημεία πώλησης. Η Γ.Γ. Καταναλωτή συνιστά στους καταναλωτές, που το έχουν στην κατοχή τους, να το χρησιμοποιούν αφού αφαιρέσουν τα κορδόνια της μέσης.</b></p>



				
12 0494/12	ΡΟΥΜΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Παντελόνι για κορίτσια "Young collection"</p> <p>Μάρκα: Fox Kids,</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Collection C19, COD ARTICOL KGW9-7311ES, barcode 812066250008</p> <p>Περιγραφή: Μακρύ ροζ παντελόνι με ελεύθερα κορδόνια στην περιοχή της μέσης, που απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας μέχρι 8 ετών.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμών εξαιτίας της παρουσίας μακριών κορδονιών στην περιοχή της μέσης.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	Απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.
13 0495/12	ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Παιχνίδια</p> <p>Προϊόν: Κούκλα "Charming girls"</p> <p>Μάρκα: Άγνωστη</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: NO.TY-918A</p> <p>Περιγραφή: Η κούκλα εμπεριέχεται σε ένα κουτί από χαρτόνι με διαφανές πλαστικό παράθυρο.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο επειδή το κεφάλι της κούκλας περιέχει 38 % κατά βάρος δι (2-αιθυλεξυλ) φθαλικό εστέρα (DEHP).</p> <p>Σύμφωνα με τον Κανονισμό REACH οι φθαλικές ενώσεις DEHP, DBP και BBP είναι απαγορευμένες σε όλα τα παιχνίδια και στα είδη παιδικής φροντίδας, ενώ οι φθαλικές ενώσεις DINP, DIDP και DNOP</p>	Απόσυρση από την αγορά και ανάκληση από τους καταναλωτές με εντολή των αρχών.






			απαγορεύονται σε παιχνίδια ή είδη παιδικής φροντίδας που μπορούν τα παιδιά να τα βάλουν στο στόμα.	
14 0496/12	ΡΟΥΜΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Πουλόβερ για κορίτσια</p> <p>Μάρκα: Baby Candy</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Μοντέλο 130</p> <p>Περιγραφή: Ροζ πουλόβερ που απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας μέχρι 2 ετών. Το πουλόβερ φέρει φερμουάρ μπροστά και κεντημένα κυκλάμινο και πράσινα λουλούδια ως διακόσμηση. Το πουλόβερ φέρει διακοσμητικά κορδόνια στο λαιμό και στη μέση. Το μήκος των κορδονιών στο λαιμό είναι 540 mm, με ελεύθερα άκρα 160 mm.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>	<p>Στραγγαλισμός και τραυματισμοί</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμών και στραγγαλισμού εξαιτίας της παρουσίας διακοσμητικών κορδονιών στο λαιμό και στη μέση.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	Απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.
15 0497/12	ΡΟΥΜΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Παιδικές πιτζάμες</p> <p>Μάρκα: Aimico</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Νο. 01071</p> <p>Περιγραφή: Χειμωνιάτικες πιτζάμες για παιδιά με κουκούλα και δύο φερμουάρ. Οι πιτζάμες είναι ανοιχτού πράσινου χρώματος με ροζ διακοσμήσεις, και</p>	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο στραγγαλισμού εξαιτίας της παρουσίας κορδονιών στην κουκούλα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	Απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.


		<p>απευθύνονται σε παιδιά μέχρι 3 μηνών. Η κουκούλα φέρει ελεύθερο διακοσμητικό κορδόνι 600 mm με ελεύθερα άκρα 120 mm.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 		
16 0498/12	ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Παιδικό τζάκετ</p> <p>Μάρκα: Fullmax</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Barcode: 9 914090 334000 ή 9 914090 332006</p> <p>Περιγραφή: Παιδικό τζάκετ που απευθύνεται σε παιδιά μέχρι 7 ετών, με κουκούλα εφοδιασμένη με κορδόνια περίσφιξης με πλαστικά άκρα. Φέρει επίσης κορδόνια στο κατώτερο μέρος του ενδύματος και μπροστά την ένδειξη "Fullmax". Φέρει φερμουάρ και 2 τσέπες. Διατίθεται στα μεγέθη: 28, 30, 32, 34, 36 και 38 και σε διάφορα χρώματα. Πωλείται χωρίς συσκευασία.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Βουλγαρία</p>	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο στραγγαλισμού εξαιτίας της παρουσίας λειτουργικών κορδονιών στην κουκούλα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	Απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.



				
17 0499/12	ΡΟΥΜΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Παιδικές πιτζάμες</p> <p>Μάρκα: Andrei</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: NR.532977, barcode: 0000000038744</p> <p>Περιγραφή: Παιδικές χειμωνιάτικες πιτζάμες σε μπλε χρώμα με κουκούλα και κεντρικό φερμουάρ, που απευθύνεται σε παιδιά μέχρι 3 μηνών. Η κουκούλα φέρει ελεύθερα διακοσμητικά κορδόνια λευκού χρώματος 100 cm με ελεύθερα άκρα 30 cm.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Ρουμανία</p>	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο στραγγαλισμού εξαιτίας της παρουσίας κορδονιών στην κουκούλα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	Απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.
18 0500/12	ΡΟΥΜΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Πιτζάμα για μωρά</p> <p>Μάρκα: Flexi</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Άγνωστος</p> <p>Περιγραφή: Χειμωνιάτικη πιτζάμα για μωρά με ροζ κουκούλα και δύο φερμουάρ. Απευθύνεται σε</p>	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο στραγγαλισμού εξαιτίας της παρουσίας κορδονιών στην κουκούλα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	Απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.

		<p>παιδιά ηλικίας μέχρι 1 έτους. Η κουκούλα φέρει ελεύθερα διακοσμητικά κορδόνια 800 mm με ελεύθερα άκρα 180 mm.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 		
19 0501/12	ΡΟΥΜΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Πιτζάμα για παιδιά</p> <p>Μάρκα: T.M.Y.</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου:</p> <p>Περιγραφή: Χειμωνιάτικη πιτζάμα για παιδιά σε σκούρο μπλε χρώμα με κουκούλα και κεντρικό φερμουάρ. Απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας μέχρι 2 ετών. Η κουκούλα φέρει ελεύθερα διακοσμητικά κορδόνια 800 mm με ελεύθερα άκρα 200 mm.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο στραγγαλισμού εξαιτίας της παρουσίας κορδονιών στην κουκούλα.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	Απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.
20 0502/12	ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Χημικά προϊόντα</p> <p>Προϊόν: Σούπερ κόλλα "Monolit"</p> <p>Μάρκα: Aniora</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: 403-001, barcode: 4607006023086</p> <p>Περιγραφή: Σωληνάριο αλουμινίου 3g,</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο επειδή περιέχει 16.7 % κατά βάρος χλωροφόρμιο.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Κανονισμό REACH.</p>	Απόσυρση από την αγορά και ανάκληση από τους καταναλωτές με εντολή των αρχών.


		<p>συσκευασμένο σε κουτί από χαρτόνι, με διαφανές πλαστικό κάλυμμα. Στο σωληνάριο και επί της συσκευασίας υπάρχουν ενδείξεις στα Ρωσικά.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 		
21 0503/12	ΕΛΛΑΔΑ	<p>Κατηγορία: Μηχανοκίνητα οχήματα</p> <p>Προϊόν: Μοτοσικλέτα "Monster"</p> <p>Μάρκα: Ducati</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: 1100 EVO (όλες οι εκδόσεις) MY2011 και MY2012</p> <p>Περιγραφή: Η ανάκληση αφορά μοτοσικλέτες με VINs από ZDMM511ABAB037440 έως ZDMM511AACB056959.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Ιταλία</p> <p><b>Δεν υπάρχει διαθέσιμη εικόνα</b></p>	<p>Τραυματισμοί</p> <p>Πιθανή θραύση του πίσω τροχού μετά από εκτεταμένη χρήση (χιλιόμετρα που αντιστοιχούν σε εξαετή χρήση βάσει του εκτιμώμενου ετήσιου μέσου όρου χρήσης – 10.000 με 12.000 χλμ), με αποτέλεσμα την πιθανή πτώση του αναβάτη.</p>	<p>Εθελοντική διορθωτική ενέργεια από τον κατασκευαστή.</p> <p><b>Η ανάκληση, σύμφωνα με έγγραφη δήλωση του διανομέα της Ducati στη χώρα μας, αφορά 11 μοτοσικλέτες, οι ιδιοκτήτες των οποίων θα ενημερωθούν μέσω των αντιπροσώπων και των εξουσιοδοτημένων συνεργείων.</b></p>
22 0504/12	ΣΛΟΒΑΚΙΑ	<p>Κατηγορία: Αλυσίδες με φωτάκια</p> <p>Προϊόν: Αλυσίδα με φωτάκια "Rice Light"</p> <p>Μάρκα: Multifunction</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Άγνωστη</p> <p>Περιγραφή: Χριστουγεννιάτικη αλυσίδα με 80 κόκκινα φωτάκια με πράσινο καλώδιο και συσκευή ελέγχου λειτουργίας. Συσκευασμένα σε μπλε κουτί από χαρτόνι.</p>	<p>Ηλεκτροπληξία</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας επειδή το καλώδιο δεν είναι επαρκώς στερεωμένο στη συσκευή ελέγχου λειτουργίας.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Χαμηλής Τάσης και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60598.</p>	<p>Εθελοντική απόσυρση από την αγορά.</p>



		<p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 		
<p>23 0505/12</p>	<p>ΣΛΟΒΑΚΙΑ</p>	<p>Κατηγορία: Αλυσίδες με φωτάκια</p> <p>Προϊόν: Αλυσίδα με φωτάκια "100 L Rice Light"</p> <p>Μάρκα: Άγνωστη</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: BS-008. EAN code: 8201008130085</p> <p>Περιγραφή: Χριστουγεννιάτικη αλυσίδα με φωτάκια κατασκευασμένη από PVC μπλε χρώματος με 100 μικρά μπλε φωτάκια, και εξοπλισμένη με συσκευή ελέγχου λειτουργίας. Συσκευασμένο σε κόκκινο κουτί από χαρτόνι με φωτογραφία του Αη Βασίλη επισήμανση "100 L Rice Light, Super bright bulbs".</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Ηλεκτροπληξία</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας αφού:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>· η διατομή των καλωδίων δεν είναι επαρκής,</li> <li>· η στερέωση των καλωδίων στη συσκευή ελέγχου λειτουργίας δεν είναι επαρκής,</li> <li>· η συσκευή ελέγχου λειτουργίας μπορεί να σπάσει.</li> </ul> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Χαμηλής Τάσης και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60598.</p>	<p>Εθελοντική απόσυρση από την αγορά.</p> <p>Απαγόρευση πωλήσεων με εντολή των αρχών.</p>
<p>24 0506/12</p>	<p>ΟΥΓΓΑΡΙΑ</p>	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Παλτό για κορίτσια</p> <p>Μάρκα: Y.X.L. Yixinlong</p>	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Το κορδόνι περισφιξης στην κουκούλα με τις πλαστικές μπαρέτες στα άκρα ενέχει κίνδυνο</p>	<p>Απόσυρση από την αγορά και ανάκληση από τους καταναλωτές με εντολή των αρχών.</p>


		<p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Μοντέλο: CR-826</p> <p>Περιγραφή: Παλτό για κορίτσια με κουκούλα και δύο τσέπες. Η κουκούλα φέρει μη στερεωμένα κορδόνια περίσφιξης με κόμπους και πλαστικές μπαρέτες στα άκρα. Το προϊόν είναι διακοσμημένο με πεταλούδες και λουλούδια. Οι πεταλούδες είναι διακοσμημένες με πούλιες. Οι τσέπες είναι διακοσμημένες με κορδέλες και φέρουν κόμπους και χάντρες στα άκρα. Το παλτό διατίθεται σε μωβ, σκούρο μωβ, ανοικτό μωβ και ροζ χρώμα. Μέγεθος: 13,14,15,16 (μικρότερη των 7 ετών).</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p> 	<p>στραγγαλισμού στα παιδιά. Επιπλέον, οι χάντρες και οι κόμποι στα άκρα της κορδέλας στις τσέπες μπορεί κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού να πιαστούν, με αποτέλεσμα την πιθανή πτώση του παιδιού και τον τραυματισμό του.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	
<p>25 0507/12</p>	<p>ΟΥΓΓΑΡΙΑ</p>	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Τζάκετ για αγόρια</p> <p>Μάρκα: Nesyel</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Μοντέλο: N-8829C</p> <p>Περιγραφή: Γκρι καρό τζάκετ για αγόρια με κουκούλα και φερμουάρ. Η κουκούλα φέρει μη στερεωμένα κορδόνια περίσφιξης με κόμπους και μεταλλικές μπαρέτες στα</p>	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Το κορδόνι περίσφιξης στην κουκούλα με τις μεταλλικές μπαρέτες στα άκρα ενέχει κίνδυνο στραγγαλισμού στα παιδιά.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	<p>Απόσυρση από την αγορά και ανάκληση από τους καταναλωτές με εντολή των αρχών.</p>



		<p>άκρα. Το προϊόν είναι διακοσμημένο με την ένδειξη: "H". Μέγεθος: 128.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 		
26 0508/12	ΟΥΓΓΑΡΙΑ	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Boys' jacket</p> <p>Μάρκα: Nesyel</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Μοντέλο: N-8191C</p> <p>Περιγραφή: Σκούρο μπλε καρό τζάκετ, για αγόρια με κουκούλα, επένδυση μπεζ χρώματος και φερμουάρ. Η κουκούλα φέρει μη στερεωμένα κορδόνια περίσφιξης με κόμπους και μεταλλικές μπαρέτες στα άκρα. Το προϊόν είναι διακοσμημένο με την ένδειξη: "H". Μέγεθος: 104, 116.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Στραγγαλισμός</p> <p>Το κορδόνι περίσφιξης στην κουκούλα με τις μεταλλικές μπαρέτες στα άκρα ενέχει κίνδυνο στραγγαλισμού στα παιδιά.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	Απόσυρση από την αγορά και ανάκληση από τους καταναλωτές με εντολή των αρχών.
27 0509/12	ΟΥΓΓΑΡΙΑ	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Παλτό για κορίτσια</p> <p>Μάρκα: Bocska</p>	<p>Στραγγαλισμός/ Τραυματισμοί</p> <p>Το κορδόνι περίσφιξης στην κουκούλα με κόμπους και μπαρέτες</p>	Απόσυρση από την αγορά και ανάκληση από τους καταναλωτές με εντολή των αρχών.




		<p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Μοντέλο: B-16 4</p> <p>Περιγραφή: Παλτό με κουκούλα και γούνινη επένδυση για νεαρά κορίτσια. Η κουκούλα φέρει μη στερεωμένα ελαστικά κορδόνια περίσφιξης με κόμπους και πλαστικές μπαρέτες στα άκρα. Το προϊόν είναι διακοσμημένο με καρδιές και τριαντάφυλλα. Το τζάκετ διατίθεται σε κόκκινο χρώμα. Μέγεθος: 128.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p> 	<p>στα άκρα ενέχει κίνδυνο στραγγαλισμού. Επιπλέον, εάν το παιδί τραβήξει το ελαστικό κορδόνι περίσφιξης οι μπαρέτες μπορεί να χτυπήσουν το πρόσωπο και τα μάτια, προκαλώντας τραυματισμούς.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 14682.</p>	
28 0510/12	ΙΣΠΑΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Συσκευές υγραερίου και εξαρτήματα</p> <p>Προϊόν: Θερμοσίφωνες "Advance"</p> <p>Μάρκα: Cointra</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Μοντέλο: Advance EB-10</p> <p>Περιγραφή: Θερμοσίφωνες τύπου: Υγραερίου βουτανίου με σειριακούς αριθμούς: 1041FB0558 και 1005FB2117, και φυσικού αερίου με σειριακό αριθμό: 0935FB0698.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> <p><b>Δεν υπάρχει διαθέσιμη εικόνα</b></p>	<p>Εγκαύματα</p> <p>Η θερμοκρασία του νερού στην έξοδο του θερμοσίφωνα είναι πολύ υψηλή με συνέπεια ο χρήστης μπορεί να ζεματιστεί.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Συσκευών Αερίου και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 26.</p>	Απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.
29 0511/12	ΒΕΛΓΙΟ	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Ραδιοκασετόφωνο εγγραφής με 12 μπάντες</p>	<p>Πυρκαγιά και ηλεκτροπληξία</p> <p>Είναι ανεπαρκής η διατομή του καλωδίου</p>	<p>Η εισαγωγή απορρίφθηκε από τις τελωνειακές αρχές.</p> <p>Απαγόρευση των</p>


		<p>Μάρκα: Waxiba</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: XB-481C</p> <p>Περιγραφή: Ραδιοκασετόφωνο εγγραφής μαύρου χρώματος, που λειτουργεί με ρεύμα, ορθογώνιου σχήματος (27x15x7 cm) AM/FM/TV/SW1-9 + LCD ρολόι.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>τροφοδοσίας.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Χαμηλής Τάσης και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60065.</p>	<p>πωλήσεων με εντολή των αρχών.</p>
30 0512/12	ΒΕΛΓΙΟ	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Ραδιοκασετόφωνο εγγραφής με 5 μπάντες</p> <p>Μάρκα: Waxiba</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: XB-771 C</p> <p>Περιγραφή: Ραδιοκασετόφωνο εγγραφής, καφέ χρώματος, πλαστικό, φορητό, σχήματος ορθογώνιου (24x13x7 cm) AM/FM/TV/SW1/SW2 + LCD ρολόι, λειτουργεί με ρεύμα.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Πυρκαγιά και ηλεκτροπληξία</p> <p>Είναι ανεπαρκής η διατομή του καλωδίου τροφοδοσίας.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Χαμηλής Τάσης και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60065.</p>	<p>Η εισαγωγή απορρίφθηκε από τις τελωνειακές αρχές.</p> <p>Απαγόρευση των πωλήσεων με εντολή των αρχών.</p>
31 0513/12	ΣΛΟΒΑΚΙΑ	<p>Κατηγορία: Αλυσίδες με φωτάκια</p> <p>Προϊόν: Αλυσίδα με</p>	<p>Ηλεκτροπληξία</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας αφού:</p>	<p>Πληροφόρηση των καταναλωτών με εντολή των αρχών.</p>



		<p>φωτάκια "140L Rice Light"</p> <p>Μάρκα: Άγνωστη</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: WZ 636C, 6901055088118</p> <p>Περιγραφή: Χριστουγεννιάτικη αλυσίδα με φωτάκια, κατασκευασμένη από σκούρο πράσινο PVC με 140 μικρά μπλε φωτάκια, εξοπλισμένη με μονάδα ελέγχου λειτουργίας. Συσκευάζεται σε κόκκινο κουτί από χαρτόνι, με εικόνα του προϊόντος. Πληροφορίες για τους χρήστες μόνο στην Ουγγρική γλώσσα.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<ul style="list-style-type: none"> <li>· η διατομή των καλωδίων δεν είναι επαρκής,</li> <li>· η στερέωση των καλωδίων στη μονάδα ελέγχου λειτουργίας δεν είναι επαρκής,</li> <li>· η μονάδα ελέγχου λειτουργίας μπορεί να σπάσει.</li> </ul> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Χαμηλής Τάσης και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60598.</p>	
32 0514/12	ΠΟΛΩΝΙΑ	<p>Κατηγορία: Είδη ένδυσης, υφάσματα και είδη μόδας</p> <p>Προϊόν: Αντρικό τζιν</p> <p>Μάρκα: Kik</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: EAN: 4790000083900 Τύπος: Herren-Hose Κωδ: 9558700646100000599, saison: 210, WGR 646, Auftr: 9558700</p> <p>Περιγραφή: Τζιν από 100% βαμβάκι. Στο εσωτερικό του παντελονιού υπάρχει ετικέτα με εικονογράμματα οδηγιών φροντίδας, και προδιαγραφές ύφανσης.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Γερμανία</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο καθώς περιέχει αζωχρώματα, απελευθερώνοντας βενζιδίνη 84.5 mg/kg.</p> <p>Έχει αναφερθεί ένα περιστατικό.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Κανονισμό REACH.</p>	Εθελοντική απόσυρση από την αγορά.

				
33 0515/12	ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ	<p>Κατηγορία: Διάφορα</p> <p>Προϊόν: Θυμίαμα "Aromatic rotpoussi"</p> <p>Μάρκα: Fidel Mix</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Barcodes: 2700 0441 και 2700 0458.</p> <p>Περιγραφή: Θυμίαμα αποτελούμενο από μίγμα βοτάνων με άρωμα, διατίθεται σε συσκευασία 1g ή 3g. Ενδείξεις επί της συσκευασίας και κατάλογος συστατικών στα Πορτογαλικά και Αγγλικά: "Το μίγμα fidel είναι ένα εξωτικό αρωματικό μίγμα που όταν καίγεται απελευθερώνει ένα πλούσιο άρωμα", "Δεν είναι για ανθρώπινη κατανάλωση", "Φυλάξτε το μακριά από τα παιδιά", και "περιέχει βότανα και εκχυλίσματα συμπεριλαμβανομένων leonurus cardica, coltsfoot, damiana, althea officinalis, coconut leaf".</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p> 	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο επειδή όταν ο καπνός εισπνέεται μπορεί να προκληθούν συμπτώματα αλλεργιών και δηλητηρίασης.</p> <p>Έχουν αναφερθεί περιστατικά.</p>	Κατάσχεση και απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.
34 0516/12	ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ	<p>Κατηγορία: Διάφορα</p> <p>Προϊόν: Θυμίαμα βοτάνων Incenso de Hervas</p> <p>Μάρκα: Pulse</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Barcode: 0016, Barcode: 2000 2923, Barcode: 2100 0126 και Barcode: 2700</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο επειδή όταν ο καπνός εισπνέεται μπορεί να προκληθούν συμπτώματα αλλεργιών και δηλητηρίασης.</p> <p>Έχουν αναφερθεί</p>	Κατάσχεση και απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.


		<p>1301.</p> <p>Περιγραφή: Θυμίαμα αποτελούμενο από μίγμα βοτάνων με άρωμα, διατίθεται σε συσκευασία 400 mg, 500 mg, 1g ή 3g. Ενδείξεις επί της συσκευασίας και κατάλογος συστατικών στα Πορτογαλικά και Αγγλικά: "Πλούσιο άρωμα όταν καίγεται", "Δεν είναι για ανθρώπινη κατανάλωση", "Φυλάξτε το μακριά από τα παιδιά", και "Τα κύρια συστατικά: Bay bean, Damiana, Stevia leaf, Lemon grass, Tribulus Terrestris, Indian Pennyworth, Rose, Siberian motherwort, Marsh mallow, Clove, Hops, aroma essence".</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p> 	περιστατικά.	
35 0517/12	ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ	<p>Κατηγορία: Διάφορα</p> <p>Προϊόν: Θυμίαμα βοτάνων Incenso de Hervas</p> <p>Μάρκα: Nirvana</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Barcode: 2000 0998 και Barcode: 2000 2909.</p> <p>Περιγραφή: Θυμίαμα αποτελούμενο από μίγμα βοτάνων με άρωμα, διατίθεται σε συσκευασία 1g ή 3g. Ενδείξεις επί της συσκευασίας και κατάλογος συστατικών στα Πορτογαλικά και Αγγλικά: "Εξαιρετικά βότανα για να αναζωογονήσετε το μυαλό σας, που απελευθερώνουν πλούσιο άρωμα κατά την καύση. Δεν περιέχει καπνό</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο επειδή όταν ο καπνός εισπνέεται μπορεί να προκληθούν συμπτώματα αλλεργιών και δηλητηρίασης.</p> <p>Έχουν αναφερθεί περιστατικά.</p>	Κατάσχεση και απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.



		<p>και νικοτίνη. Απολαύστε!",  "Δεν είναι για ανθρώπινη  κατανάλωση", "Φυλάξτε το  μακριά από τα παιδιά", και  "Τα κύρια συστατικά: Bay  bean, Damiana, Stevia  leaf, Lemon grass, Tribulus  Terrestris, Indian  Pennyworth, Rose,  Siberian motherwort,  Marsh mallow, Clove,  Hops, aroma essence".</p> <p>Χώρα προέλευσης:  Άγνωστη</p> 		
36 0518/12	ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ	<p>Κατηγορία: Διάφορα</p> <p>Προϊόν: Θυμίαμα βοτάνων  Incenso de Hervas</p> <p>Μάρκα: Buzz</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου:  Barcode: 2000 2305,  Barcode: 2700 0380 και  Barcode: 2700 0793.</p> <p>Περιγραφή: Θυμίαμα  αποτελούμενο από μίγμα  βοτάνων με άρωμα,  διατίθεται σε συσκευασία  400 mg, 1g ή 3g. Ενδείξεις  επί της συσκευασίας και  κατάλογος συστατικών στα  Πορτογαλικά και Αγγλικά:  "Buzz είναι ένα εξωτικό  μίγμα εξαιρετικών βοτάνων  για την αναζωογόνηση του  μυαλού, που  απελευθερώνει πλούσια  αρώματα κατά την καύση.  Δεν περιέχει καπνό και  νικοτίνη. Απολαύστε!",  "Δεν είναι για ανθρώπινη  κατανάλωση", "Φυλάξτε το  μακριά από τα παιδιά", και  "Τα κύρια συστατικά: Bay  bean, Damiana, Stevia  leaf, Lemon grass, Tribulus</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό  κίνδυνο επειδή όταν ο  καπνός εισπνέεται μπορεί  να προκληθούν  συμπτώματα αλλεργιών  και δηλητηρίασης.</p> <p>Έχουν αναφερθεί  περιστατικά.</p>	<p>Κατάσχεση και  απόσυρση από την  αγορά με εντολή  των αρχών.</p>

		<p>Terrestris, Indian Pennyworth, Rose, Siberian motherwort, Marshmallow, Clove, Hops, aroma essence".</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p> 		
37 0519/12	ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ	<p>Κατηγορία: Διάφορα</p> <p>Προϊόν: Θυμίαμα βοτάνων Incenso de Hervas</p> <p>Μάρκα: Fire `n` ice</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Barcode: 2000 0394, Barcode: 2100 0072, και Barcode: 2800 0365.</p> <p>Περιγραφή: Θυμίαμα αποτελούμενο από μίγμα βοτάνων με άρωμα, διατίθεται σε συσκευασία 0,4g, 0,5g, 1g ή 3g. Ενδείξεις επί της συσκευασίας και κατάλογος συστατικών στα Πορτογαλικά και Αγγλικά: "Πλούσιο άρωμα όταν καίγεται", "Δεν είναι για ανθρώπινη κατανάλωση", "Φυλάξτε το μακριά από τα παιδιά", και "Τα κύρια συστατικά: Bay bean, Blue Lotus, Damiana, Stevia leaf, Lemon grass, Pink lotus, Tribulus Terrestris, Indian Pennyworth, Rose, Siberian motherwort, Marshmallow, Clove, Hops, aroma essence".</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο επειδή όταν ο καπνός εισπνέεται μπορεί να προκληθούν συμπτώματα αλλεργιών και δηλητηρίασης.</p> <p>Έχουν αναφερθεί περιστατικά.</p>	<p>Κατάσχεση και απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.</p>



				
<p>38 0520/12</p>	<p>ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ</p>	<p>Κατηγορία: Διάφορα</p> <p>Προϊόν: Θυμίαμα Μάρκα: Tribe</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Barcode: 2000 0092, Barcode: 2000 2299, Barcode: 2000 3425, Barcode: 2000 3562, Barcode: 2600 0572 και Barcode: 2700 1172.</p> <p>Περιγραφή: Θυμίαμα αποτελούμενο από μίγμα βοτάνων με άρωμα, διατίθεται σε συσκευασία 0.5g, 1g ή 3g. Ενδείξεις επί της συσκευασίας και κατάλογος συστατικών στα Πορτογαλικά και Αγγλικά: "Tribe είναι ένα εξωτικό μίγμα εξαιρετικών βοτάνων για την αναζωογόνηση του μυαλού, που απελευθερώνει πλούσια αρώματα κατά την καύση. Δεν περιέχει καπνό και νικοτίνη. Απολαύστε!", "Δεν είναι για ανθρώπινη κατανάλωση", "Φυλάξτε το μακριά από τα παιδιά", και "Τα κύρια συστατικά: Bay bean, Blue Lotus, Damiana, Stevia leaf, Lemon grass, Pink Lotus, Tribulus Terrestris, Indian Pennyworth, Rose, Siberian motherwort, Marshmallow, Clove, Hops, aroma essence".</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p> 	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο επειδή όταν ο καπνός εισπνέεται μπορεί να προκληθούν συμπτώματα αλλεργιών και δηλητηρίασης.</p> <p>Έχουν αναφερθεί περιστατικά.</p>	<p>Κατάσχεση και απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.</p>







<p>39 0521/12</p>	<p>ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ</p>	<p>Κατηγορία: Διάφορα</p> <p>Προϊόν: Θυμίαμα "Hawaiian Ultra"</p> <p>Μάρκα: Hayze</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Barcode: 2001 0805 και Barcode: 2100 1741.</p> <p>Περιγραφή: Θυμίαμα αποτελούμενο από μίγμα βοτάνων με άρωμα, διατίθεται σε συσκευασία 1.5g ή 5g.</p> <p>Ενδείξεις επί της συσκευασίας και κατάλογος συστατικών στα Πορτογαλικά και Αγγλικά: "Εξωτικό μίγμα που απελευθερώνει πλούσιο και ωραίο άρωμα", "Δεν περιέχει ακετόνη", "Διάφορα μίγματα - Δεν είναι για ανθρώπινη κατανάλωση", "Φυλάξτε το μακριά από τα παιδιά", και "Περιέχει: Σπάνια τροπικά φυτά και μίγμα αρωματικών φρούτων".</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p> 	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο επειδή όταν ο καπνός εισπνέεται μπορεί να προκληθούν συμπτώματα αλλεργιών και δηλητηρίασης.</p> <p>Έχουν αναφερθεί περιστατικά.</p>	<p>Κατάσχεση και απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.</p>
<p>40 0522/12</p>	<p>ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ</p>	<p>Κατηγορία: Διάφορα</p> <p>Προϊόν: Θυμίαμα Gone Strawnnas!</p> <p>Μάρκα: Hayze</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Barcode: 2001 0812 και Barcode: 2100 1727.</p> <p>Περιγραφή: Θυμίαμα αποτελούμενο από μίγμα βοτάνων με άρωμα, διατίθεται σε συσκευασία</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο επειδή όταν ο καπνός εισπνέεται μπορεί να προκληθούν συμπτώματα αλλεργιών και δηλητηρίασης.</p> <p>Έχουν αναφερθεί περιστατικά.</p>	<p>Κατάσχεση και απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.</p>




		<p>1.5g. Ενδείξεις επί της συσκευασίας και κατάλογος συστατικών στα Πορτογαλικά και Αγγλικά: "Δεν περιέχει ακετόνη", "Διάφορα μίγματα - Δεν είναι για ανθρώπινη κατανάλωση", "Φυλάξτε το μακριά από τα παιδιά".</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p> 		
41 0523/12	ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ	<p>Κατηγορία: Διάφορα</p> <p>Προϊόν: Θυμίαμα βοτάνων</p> <p>Μάρκα: Samurai Spirit</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Barcode: 2700 1332 και Barcode: 2700 1373.</p> <p>Περιγραφή: Θυμίαμα αποτελούμενο από μίγμα βοτάνων με άρωμα, διατίθεται σε συσκευασία 0.4g και 3g. Ενδείξεις επί της συσκευασίας και κατάλογος συστατικών στα Πορτογαλικά και Αγγλικά: "Πλούσιο άρωμα όταν καίγεται", "Δεν είναι για ανθρώπινη κατανάλωση", "Φυλάξτε το μακριά από τα παιδιά".</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p> 	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο επειδή όταν ο καπνός εισπνέεται μπορεί να προκληθούν συμπτώματα αλλεργιών και δηλητηρίασης.</p> <p>Έχουν αναφερθεί περιστατικά.</p>	Κατάσχεση και απόσυρση από την αγορά με εντολή των αρχών.
42 0524/12	ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ	<p>Κατηγορία: Διάφορα</p> <p>Προϊόν: Θυμίαμα "Diamond"</p>	<p>Χημικός</p> <p>Το προϊόν ενέχει χημικό</p>	Κατάσχεση και απόσυρση από την αγορά με εντολή

		<p>Spirit"</p> <p>Μάρκα: Spice</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Barcode: 2001 0775, Barcode: 2100 1710 και Barcode: 2100 1901.</p> <p>Περιγραφή: Θυμίαμα αποτελούμενο από μίγμα βοτάνων με άρωμα, διατίθεται σε συσκευασία 1g και 3g. Ενδείξεις επί της συσκευασίας και κατάλογος συστατικών στα Πορτογαλικά και Αγγλικά: "Spice είναι ένα εξωτικό μίγμα θυμιάματος που απελευθερώνει πλούσιο άρωμα όταν καίγεται. Απολαύστε το μαγευτικό άρωμα, Δεν είναι για ανθρώπινη κατανάλωση", "Φυλάξτε το μακριά από τα παιδιά", και "Περιέχει βότανα και εκχυλίσματα συμπεριλαμβανομένων: <i>leonus cardíaca</i>, <i>pedicularis canadensis</i>, <i>scutellaria lateriflora</i>, <i>althaea officinalis</i>, <i>rosa damascena</i>, <i>vanilla planifolia</i>".</p> <p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p> 	<p>κίνδυνο επειδή όταν ο καπνός εισπνέεται μπορεί να προκληθούν συμπτώματα αλλεργιών και δηλητηρίασης.</p> <p>Έχουν αναφερθεί περιστατικά.</p>	των αρχών.
43 0525/12	ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Αερόθερμο "Seinäruhallin 1000/2000W"</p>	<p>Ηλεκτροπληξία/Πυρκαγιά</p> <p>Το θερμαντικό στοιχείο μπορεί να προκαλέσει λιώσιμο στο πλαστικό περίβλημα, με αποτέλεσμα τα</p>	Ανάκληση από τους καταναλωτές με εντολή των αρχών.

		<p>Μάρκα: Emax</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Τύπος: AH-98D, Barcode: 6 430039 731417</p> <p>Περιγραφή: Αερόθερμο.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>ηλεκτροφόρα μέρη του θερμαντικού στοιχείου να γίνουν προσβάσιμα στον χρήστη ενέχοντας κίνδυνο ηλεκτροπληξίας. Επιπλέον το λιωμένο περίβλημα μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Χαμηλής Τάσης και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60335.</p>	
44 0526/12	ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Μετασχηματιστής ισχύος (Power inverter)</p> <p>Μάρκα: Celly</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Τύπος: 260 Watt, Barcode: 8 021735 192992</p> <p>Περιγραφή: Μετασχηματιστής ισχύος AC/DC.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Ηλεκτροπληξία</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας επειδή όταν εισέρχεται το φισ στην πρίζα του προϊόντος οι ηλεκτροφόρες ακίδες μπορεί να έρθουν σε επαφή με τον χρήστη.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Χαμηλής Τάσης και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60950.</p>	Ανάκληση από τους καταναλωτές με εντολή των αρχών.
45 0527/12	ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Φορτιστής κινητού τηλεφώνου "ION Charger"</p> <p>Μάρκα: Original Vibe</p>	<p>Πυρκαγιά και ηλεκτροπληξία</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο πυρκαγιάς και ηλεκτροπληξίας επειδή:</p>	<p>Εθελοντική ανάκληση από τους καταναλωτές.</p> <p>Κατασχέθηκαν τα προϊόντα από τις αρχές.</p>

		<p>Accessories</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: ST-099A12</p> <p>Περιγραφή: Λευκός μετασχηματιστής AC/DC για V220/C350 κινητό τηλέφωνο (<b>ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΪΟΝ ΑΠΟΜΙΜΗΣΗΣ</b>). Διατίθεται σε κουτί από χαρτόνι.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<ul style="list-style-type: none"> <li>· οι εσωτερικές συνδέσεις δεν είναι επαρκής και το χαλαρό καλώδιο θα μπορούσε να μειώσει τις αποστάσεις ερπυσμού και τα διάκενα μεταξύ της εισόδου και εξόδου του κυκλώματος,</li> <li>· οι ακίδες είναι ακατάλληλου μεγέθους και θα μπορούσε να προκληθεί βλάβη στην πρίζα οδηγώντας σε υπερθέρμανση ή βραχυκύκλωμα.</li> </ul> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Χαμηλής Τάσης και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 61558 και το σχετικό Εθνικό πρότυπο.</p>	
46 0528/12	ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Φορτιστής κινητού τηλεφώνου "Home Charger"</p> <p>Μάρκα: Άγνωστη</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Μοντέλο: ST-099A10, Barcode: 6 451586 354539</p> <p>Περιγραφή: Μαύρος μετασχηματιστής AC/DC για V600/V500/V66 κινητό τηλέφωνο (<b>ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΪΟΝ ΑΠΟΜΙΜΗΣΗΣ</b>). Διατίθεται σε κουτί από χαρτόνι.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Πυρκαγιά και ηλεκτροπληξία</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο πυρκαγιάς και ηλεκτροπληξίας επειδή οι εσωτερικές συνδέσεις δεν είναι επαρκής και το χαλαρό καλώδιο θα μπορούσε να μειώσει τις αποστάσεις ερπυσμού και τα διάκενα μεταξύ της εισόδου και εξόδου του κυκλώματος.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Χαμηλής Τάσης και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 61558.</p>	<p>Εθελοντική ανάκληση από τους καταναλωτές.</p> <p>Κατασχέθηκαν τα προϊόντα από τις αρχές.</p>
47 0529/12	ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ	<p>Κατηγορία: Φωτιστικός εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: LED Lamp</p>	<p>Ηλεκτροπληξία</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας επειδή</p>	<p>Ανάκληση από τους καταναλωτές με εντολή των αρχών.</p>

		<p>Μάρκα: Epistar</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Τύπος: IN-GU10-3A-3-DIM</p> <p>Περιγραφή: LED λάμπα.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>είναι ανεπαρκής η μόνωση μεταξύ των ηλεκτροφόρων μερών και της προσβάσιμης επιφάνειας.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Χαμηλής Τάσης και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60968.</p>	
48 0530/12	ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Φορτιστής σπιτιού / ταξιδιού για όλα τα "iPods" (<b>ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΪΟΝ ΑΠΟΜΙΜΗΣΗΣ</b>).</p> <p>Μάρκα: iPower</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: ST-099A9</p> <p>Περιγραφή: Λευκός μετασχηματιστής AC/DC σε πλαστική συσκευασία.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p> 	<p>Πυρκαγιά και ηλεκτροπληξία</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο πυρκαγιάς και ηλεκτροπληξίας επειδή οι εσωτερικές συνδέσεις δεν είναι επαρκής και το χαλαρό καλώδιο θα μπορούσε να μειώσει τις αποστάσεις ερπυσμού και τα διάκενα μεταξύ της εισόδου και εξόδου του κυκλώματος.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Χαμηλής Τάσης και το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 61558.</p>	<p>Εθελοντική ανάκληση από τους καταναλωτές.</p> <p>Κατασχέθηκαν τα προϊόντα από τις αρχές.</p>
49 0531/12	ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ	<p>Κατηγορία: Φωτιστικός εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Διακοσμητικό φως LED</p> <p>Μάρκα: Electronic Control Gear</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Τύπος: GM5-120042-2</p> <p>Περιγραφή: Διακοσμητικό φως LED, μήκους 1m.</p>	<p>Ηλεκτροπληξία</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας επειδή είναι ανεπαρκής η μόνωση μεταξύ των ηλεκτροφόρων μερών και της προσβάσιμης επιφάνειας.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με την Οδηγία Χαμηλής Τάσης και το σχετικό Ευρωπαϊκό</p>	<p>Ανάκληση από τους καταναλωτές με εντολή των αρχών.</p>

		<p>Χώρα προέλευσης: Άγνωστη</p> 	<p>πρότυπο EN 61347.</p>	
<p>50 0532/12</p>	<p>ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ</p>	<p>Κατηγορία: Ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμός</p> <p>Προϊόν: Μετασχηματιστής "European Adaptor"</p> <p>Μάρκα: Travel Blue</p> <p>Τύπος / αριθμός μοντέλου: Τύπος: Cat 170/5 (170), Barcode: 5 018404 001702</p> <p>Περιγραφή: Μετασχηματιστής.</p> <p>Χώρα προέλευσης: Κίνα</p>  	<p>Ηλεκτροπληξία</p> <p>Το προϊόν ενέχει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας επειδή ο εξοπλισμός ο οποίος θα έπρεπε να είναι γειωμένος μπορεί να συνδεθεί δίχως σύνδεση γείωσης.</p> <p>Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με το σχετικό Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 60884.</p>	<p>Ανάκληση από τους καταναλωτές με εντολή των αρχών.</p>